
Хроника

Владимир Путин положио је заклетву у Кремљу, чиме је формално започео пети
мандат на месту председника Русије.

  

  

Владимир Путин положио је заклетву у Кремљу, чиме је формално започео пети
мандат на месту председника Русије.

  

Инаугурација руског председника традиционално се одржава у Великој палати Кремља,
а нови-стари председник је заклетву положио у присуству чланова владе, парламента,
судија Уставног суда, других државних функционера, јавних личности.

  

„Приликом вршења овлашћења председника Руске Федерације заклињем се да ћу
поштовати и штитити права и слободе човека и грађанина, поштовати и бранити Устав
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Руске Федерације, штитити суверенитет и независност, безбедност и интегритет Руске
Федерације“, казао је Путин изговарајући заклетву.

  

Он се потом обратио грађанима, истичући да је уверен да ће Руси „достојанствено проћи
кроз овај тежак, прекретнички период и постати још јачи“.

  

Како је рекао, судбину Русије ће одредити сами зарад данашњих и будућих генерација.

  

Захвалио је свим Русима у свим регионима Федерације, посебно онима који се „боре за
Отаџбину“.

  

----

  

Наставићемо да радимо на стварању мултиполарног света, поручио је председник
Русије Владимир Путин након што је положио заклетву у Кремљу

  

Завршена је свечана инаугурација Владимира Путина који је, положивши заклетву, данас
званично ступио на дужност председник Русије.

  

Данашњом церемонијом Путин је почео свој пети мандат који ће трајати шест година, до
2030.

  

Инаугурација руског председника традиционално се одржава у Великој палати Кремља.
Изабрани шеф државе положио је заклетву у свечаној атмосфери у присуству чланова
владе, парламента, судија Уставног суда, других државних функционера и јавних
личности.

  

11:53
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Влада Русије поднела је оставку, будући да је таква процедура предвиђена законом
након инаугурације председника.

  

Указ о распуштању потписао је премијер Михаил Мишустин.

  

Досадашњи премијер, његови заменици и министри настављају са радом, али у својству
техничке владе.

  

11:45

  

"На данашњи дан када поново ступате на највишу функцију у нашој држави, знајте да се
молимо се за Вас", поручио је патријарх Кирил Владимиру Путину.

  

На челу државе је православни лидер који се не сиди своје вере, указао је патријарх и
додао да народ на челу државе види не само доброг политичара већ и паметног, доброг
и срдачног човека.

  

"Шеф државе некада мора да доноси судбоносна и тешка решења, а ако то не учини,
последице могу да буду опасне по државу и народ. Црква и народ никада нису
осуђивали тешка решења која су доношена за добробит народа", оценио је поглавар
Руске православне цркве.
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  11:31  Патријарх Кирил служи молебан захвалности. Председник Путин присуствује молитви уБлаговештенском сабору.  

  Председник Русије у Благовештенском сабору    По доласку у цркву Путин је запалио свећу.    11:31  Свечана церемонија је завршена.  11:24  "Здраво, другови! Честитам вам 88 година од формирања пука", рекао је Путин испредПредседничког пука који га је дочекао након завршетка првог дела церемоније.    Председнички пук је, подсетимо, елитна јединица задужена за безбедност највишихдржавних функционера.  11:16  У част инаугурације лидера државе, испаљује се артиљеријски поздрав од 30 топовскихсалви.  Први део свечане церемоније је завршен, сада следи церемонија на Саборном тргу гдеће бити одржан дефиле Председничког пука.  ;  11:14  "Ми смо јединствен и велики народ и заједно ћемо превазићи све препреке. Заједноћемо победити", закључио је Путин.    11:14  "Њихови подвизи нас надахњују и данас. Морамо да васпитавамо генерације тако да онибуду у стању да јачају моћ Русије".  11:14  "Наши преци су успевали да постигну велике ствари, јер су на прво место стављалиотаџбину", навео је.  11:13  "Урадићу све што је у мојој моћи како би оправдао ваше поверење", поручио је Путин, теподсетио да пак резултати рада државе зависе од јединства целог народа.  ---  На председничким изборима одржаним у марту у Русији, Путин је наступио каонезависни кандидат и освојио више од 87 одсто гласова.    (Н1)  
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